



# 小记者

W  
E  
E  
K  
L  
Y

周刊

鄞州



微信扫一扫  
活动信息早知道

## 重回老学校

集士港镇中心小学504班小记者 颜许颖 (证号10638)

五年级,我转到了集士港中心小学,慢慢地习惯了这里的环境,却又不忍思念起以前的学校,所以我又来到了这个宁静而又熟悉的老学校——华茂外国语学校。

看着学校的大门,我想起了星期五见到爸爸妈妈的兴奋,因为我们一个星期才能回家一次,这是很难得的。走进校园就是一个操场,每到冬天我们就在这里跑步,那可真是累得气喘如牛,汗流浹背呀!那次我们集体跑步比赛,我们班光荣地获得了第一名,好开心,好开心!我们的裘老师,奖励给我们一人五个冰激凌,那天吃得真是痛快。

走过科技馆,我发现,我们班一年级的的时候和英语老师的合影,到现在还存着呢!路过食堂,我想起了,我们全班一起吃自助餐,喝着雪碧干杯的情形。班主任裘老师眼疾手快,赶紧拍了下来,生怕晚一秒就没了。经过寝室,我仿佛又看到了,曾经在这里和伙伴们排演搞笑剧!我们没有剧本自由发挥,人人都可以做主角。

来到后面的体育馆,我想起有一次,和几个女生在排练舞蹈,希望音乐老师选我们参加六一儿童节的表演。经过努力,我们被录取了。音乐老师精心指导后,我们的节目展现在六一的舞台上。我们是多么开心,多么快乐啊!

最后,我走进教室。上课的情景又仿佛出现在我眼前。如果让我跟我的同学们说一句话,我想说,“如果这些时光可以重新来一遍,我会珍惜这些时光,打打闹闹,开开心心”。

再见了,我的老学校!我永远不会忘记,我曾经有很好的同学,很好的老师,我在这里读过书!

指导老师 王丰江

## 没带语文书的一天

东南小学203班小记者 王怡舟 (证号12400)

今天我起晚了,正当我匆匆忙忙跑进教室,早读的铃声响了。我赶紧打开书包,糟糕!语文书忘记带了,此时李老师走了过来:“王怡舟,拿出语文书开始早读吧!”我顿时涨红了脸,不敢抬头看老师,心想:为什么改不掉丢三落四的毛病呢?泪水也情不自禁在我眼里打转。终于早读结束了。

到了语文课上,我的课桌上也只有孤零零的一个铅笔盒,我恨死自己怎么没把语文书带来。我感觉这节课特别的长。

这一天我都闷闷不乐,下课也没心思去玩。

放学后我飞奔回家,扑向我的语文书,我从来没有这么想念它!以后我要时刻提醒自己,不能再把学习用品忘在家里了!

指导老师 李双慧

## 可爱的小兔子

高桥镇何家小学202班小记者 徐欢欢 (证号13929)

我给大家介绍一下我家养的小白兔。

小白兔长着一对长长的耳朵,一双水汪汪的红眼睛,一张圆圆的脸蛋,还有一条短短的尾巴,它身上毛茸茸的,非常可爱!小白兔有一个坏毛病,就是嘴很刁。它从来不吃胡萝卜,每次我喂它,它都不吃。妈妈告诉我它只吃妈妈厂里长的草。我不明白为什么我家的小白兔不吃萝卜爱吃草,小朋友们,你们知道吗?

指导老师 沈素萍

## 美丽的油画

宋诏桥小学302班小记者 杜子涵 (证号20191)

沙沙沙,沙沙沙,那是什么声音?

哦,原来春雨弹起了钢琴曲,落在大地的每个角落。它落在大树上,树枝喝足了水,抽出了嫩绿的枝叶。它落在小溪上,小溪解冻了,又开始了春天的旅程。它落在田野上,小草探出了头,小花涨红了脸。它落在果树上,桃花羞红了脸,梨树笑开了花!它落在大地上,大地变成了美丽的油画……

推荐老师 陈素芬

## 淘气小猫和我

宋诏桥小学302班小记者 汪晓盈 (证号20178)

唉,唉,我那淘气的小猫呀,一听到足球声,就呆不住了。“嗨嗨,

淘气小猫,快回来呀!没有你,我就写不了作文了!”

指导老师 陈素芬

## 可爱的鸟儿

姜山镇茅山小学203班小记者 董启腾 (证号34665)

我家后面有一棵大树,树上住着好多的小鸟。它们心情好的时候,就会在空中飞来飞去,唧唧喳喳地叫个不停。

鸟儿们还喜欢飞到我家的阳台上来休息。一双小眼睛骨碌碌地转个不停,嘴巴还是唧唧地叫着。每当我作业不会时,我抬头看看它们,它们好像在说:“小朋友,加油哦!”

我真喜欢这些可爱的鸟儿啊!

指导老师 王温波

## 可爱的孔雀鱼

雅戈尔小学101班小记者 李淳 (证号11116)

我家养了几条孔雀鱼。它们每天在水里自由自在地游着,摆弄着漂亮的尾巴,就像孔雀开屏一样,好美丽呀!

孔雀鱼是一种热带鱼,喜欢在温暖的水里生活。每天早上,我把它们的家搬到有阳光的地方,这群小家伙挺顽皮的,在水里一刻不停地你追我赶,就像一群调皮的小孩子一样。

孔雀鱼真是又可爱又活泼!

指导老师 王琴芬

## 快乐养蚕记

雅戈尔小学401班小记者 朱莹 (证号11077)

这几天,我们家来了几位客人——白白胖胖的蚕宝宝。我便开始了快乐的养蚕记。

早上,在妈妈的催促声下,我急急忙忙地从冰箱里拿出几片碧绿的桑叶,小心翼翼地喂它们吃。下午我背着书包一蹦一跳地回到了家,兴冲冲地跑去看望蚕宝宝,一看它们,我嘴巴立刻成了“O”形。它们家里的“零食”所剩无几,一条条桑叶茎裸露着,触目惊心。蚕宝宝吃得肚子圆滚滚的,可它们还是笨重地蠕动着,抬着头东张西望,仿佛在向我讨食物呢,可真是一群贪嘴的吃货呀!

“这里是快乐大本营,我们是快乐家族……”啊,快乐大本营开始了,我可是大本营最忠诚的粉丝呢!我立刻跑到电视机前,目不转睛地看了起来。“朱莹,睡觉了。”在妈妈的催促下,我这个“影视迷”只得乖乖去睡觉。我垂头丧气地走进房间静静地看着蚕宝宝。突然,我发现了蚕宝宝一动不动地抬着头。它是不是死了呢?我好奇地用手摸了一下蚕宝宝的头,蚕宝宝缩了一下身子,又成了“木头人”。我又轻轻地摸了一下蚕宝宝,蚕宝宝微微地动了一下,又停止了蠕动。这时,我才恍然大悟,原来,蚕宝宝是在睡觉呢。可真是一群懒虫!

指导老师 徐金球

## 观郁金香展

钟公庙中心小学602班小记者 张文婷 (证号05419)

近日,我和妈妈、奶奶一起去天宫庄园看花展。

初入花园,一股淡淡的清香扑鼻而来。哇!这可真是郁金香的海洋啊!一排排颜色各异、品种各异的郁金香随风摇曳着,真是美不胜收!看,那朵黄色的郁金香可真娇艳,依偎在另一朵身上;黑紫色的郁金香像一位高贵优雅的皇后,摆出一副不屑一顾的姿态;这朵橙色的郁金香倒是像百花中的仙子,它的衣服由深至浅,给人一种朦胧的感觉。瞧,那些像向日葵一样的小花真可爱,好几朵聚在一起,倒也像百花争艳的场景。那边一朵粉色的花儿吸引了我的注意,它的花瓣一层一层地向下展开来,让人数不清有几片花瓣;旁边那朵白色的郁金香像刚从天上飞下来的天使,纯洁、高雅,使人忍不住去仔细欣赏它。噢!这小草像被人洒上了雪一样,银白银白的,真好看,衬托出了郁金香的别样风采。一枝紫色的风信子在百花之中探出头来,俯身看着周围的大千世界,一朵铃铛花儿随风摇曳,提醒着周围的花儿,该起床了,供大家来欣赏。这一朵朵像杯子一样的淡紫色的花儿,是在为自己浇水吗?让人不由地深思。还有这朵白色为底,红色为主的郁金香开得可真张狂,它身旁三种颜色的郁金香,应该算是花中的“美男子”了,开得如此挺拔有力。这朵小花更像一把花雨伞一样地张开来,上面铺满了黑色的小点,是不是该洗了呢?噢!这地图上写着“冰雪美人”的郁金香花在哪里呢?光听名字就让人忍不住想一睹你的风采,我一定要找到你,啊!原来已经凋谢了,看不到了,真可惜。这“粉珍珠”真粉嫩,都害羞了,哈哈!挂在树上的牵牛花儿,吹着小喇叭,恋恋不舍地,是在欢送着我们的离去吗?

指导老师 心涓

## 逛鼓楼

华泰小学306班小记者 张逸川 (证号13727)

很早以前,我就听说鼓楼是我们宁波的标志性建筑之一,昨天晚上,妈妈说带我去逛逛鼓楼时,我开心得一蹦三尺高,那可是盼望已久的地方。

一下车,我就看见鼓楼矗立在眼前,灯火通明,那厚重的墙砖上长满了青苔,黄色的外墙更让人感觉庄严。妈妈告诉我,鼓楼已经有好几百年的历史了。我听了,不禁对它有了更多的敬佩。走进鼓楼,只见街道两边的店铺琳琅满目,有摆放着各类书籍的书店,有品种多样的零食铺,有造型奇特的各类艺术馆,还有排满了长队的甜品店……

我最喜欢的是美食广场了。一走进那儿,一阵阵诱人的香味扑鼻而来,让我直流口水。香喷喷的烤肉串,色香味俱全的麻辣香锅,还有一个小巧又可爱的章鱼小丸子,真是让我大吃过瘾,美味极了。

路边的手艺人让我更惊讶不已,三五下就能捏出一个个活灵活现的动画人物,灰太狼、孙悟空、三毛……一个个栩栩如生,吸引了许多游客的目光。

指导老师 洪芳丽

## 洗头发

东钱湖中心小学203班小记者 郑孜莹 (证号12289)

星期六中午吃完饭,妈妈和我一起理发店洗头。

不一会儿,轮到我洗头了,我仰面躺在一把大椅子上,阿姨一会儿倒洗发精,一会儿搓头发,一会儿按摩,两只手不停地在头上忙碌。阿姨娴熟的手法和热腾腾的水让我浑身上下舒服极了。我紧闭双眼,尽情地享受着,过了一会儿,阿姨洗好头了,把我扶起来,告诉我:“到那边去坐着,我帮你吹干。”

我坐在阿姨指定的位子。阿姨拿起吹风机,吹干了头发,她还给我扎了个马尾辫,我照着镜子,感觉比以前更美了。

指导老师 俞荷叶

## 盼望立夏

古林镇中心小学102班小记者 张博威 (证号05425)

立夏节快到了,我爸爸告诉我,到了立夏节,大家都会煮茶叶蛋,碰蛋,挂胸蛋,吃脚骨笋,称体重量身高,吃青团,编花绳……啊,立夏是个多么好玩的节日啊!我真盼望立夏能快点到来。

指导老师 杨碧艳

## 醉

宋诏桥小学407班小记者 胡乔钧

太阳伸出温暖的大手,轻抚得人浑身舒坦。阳光穿过树叶间的空隙,一缕缕洒满绿地。清风拂面时,深吸一口气,顿时青草味儿沁人心脾。

鄞州公园在阳光下,天更蔚蓝,草更鲜绿,花更娇艳。在鸟儿的啾啾声中,我似乎置身在仙境中。

这时,我的手一阵酥麻,湿润柔软。低头一看,只见一只雪白的小兔子正依偎在我手边,激情地舔着我的手。我立马欢呼,好可爱的小白兔!轻轻抚慰它,它似乎感受到我的欢喜,竟安心地吃起草来。偶尔抬头望望我,偶尔向四周环顾,那红似火的双眼,在一片雪白的毛色中,似闪耀的红钻,熠熠生辉。

远处小宝宝蹦蹦跳跳地跑来,一只海鸥风筝在眼前摇摆,一对新人在花丛中笑……

我深深地陶醉其中,我为住在这个城市而幸福!

## 难忘的春游

茅山小学202班小记者 吕侃阳 (证号34653)

3月27日那天,我们学校组织去春游,到象山影视城。

早上,我背着一大袋好吃的,来到学校。我们坐上了去象山的旅游车,两个小时后总算到了。下了车,我远远地就看到一只展翅高飞的神雕。往里面走,我们来到了水帘洞,那是孙悟空居住的地方。走着走着,我们来到了蟠桃园,蟠桃树上结满了一个个又大又圆的蟠桃,看得我直流口水,真想摘一个尝尝。我们还看了梦幻剧场,游览了古代的房子等。

时间过得真快,我们就要回学校了,依依不舍地离开了象山影视城。

指导老师 周丹璐

## 我叫“王子妃”

钟公庙小学302班小记者 王紫菲 (证号05363)

一双大大的眼睛,弯弯的眼睫毛,修长的手指,乌黑而又长长的头发,经常被路人和认识的人们称为“小公主”。我有一个绰号叫“王子妃”,要说起这个绰号,那可是石头蛋子腌咸菜——一言(盐)难尽(进)啊!

一次科学课,因我数学作业本没交,被科学老师看见了说:“原来王紫菲是这么写的!”忽然,在0.01秒之内班里几十双眼睛齐刷刷地看着我。有几个胆子大的就问科学老师:“老师,你以为是怎样写的呢?”于是,科学老师转身在黑板上写了三个大字,那三个大字便是:王子妃。又是在0.01秒之内,同学们就笑得七扭八歪,合不拢嘴,而我却气得满脸通红。

在那时,我真想说:“本人是叫王紫菲,王后的王,紫色的紫,王菲的菲!”可就在我想的刹那间就被科学老师的话打断了,他说:“不是这样吗,王子的妃子嘛。”而此时的我心里又在想:“今天就是今天,古代就是古代,我又不是神仙,一会儿在这,一会儿在那儿,玩穿越。”

“好,现在开始正式上课!”一阵洪亮的声音传来,把我们从欢笑中拉回了现实。

指导老师 郑乐苗